AN ccsois@

N
=
!

#FriE N

230,240

HRREESEL
MQQZ 7|

- HE | RAENLE | BahRE
- (mm) (MPa) (mm/s)
el - 0.005~0.5 | 0.3~300
20
MQQL 25
AERREE [ 30 0.005~0.7 | 0.5~500
WEFHSEE) [ 40

it £ B A B S AT
MQM %31

=5 AKES FREHEE | BhEE

- (mm) (MPa) (mm/s)

MQML 6 Bt | 56:0.02~0.7

FRAER ]g 010~025:0.0050.7 | >->~1000
MQMLDDH 20 1~0.7 5~3000
BE-BRE [ o5 | C0 O

NEW

<>
am— -
\: m o REESEL(RIER)
- 0P6 - 105
- 55 | OB | BREEE | RNEHOE
. o4 0.01~8
6 0.03~19
MQP | 010 0.001~0.7 ™4 0850
216 (FEE&TEBRE) 0.20~140
020 0.30~200




REZESE

@, MOQ) Z3
R Mm@%

S/, 7£0.005MPafg AT % %

h T 45,
Rz F i s RE /) 8] BR

HKEBATESEZMN, BRATHIA.

{8 F BRI SE B R

K&Fm i - FiFIEF)

J3z1710,000km AR F 90.3mm/s| EAYRESEEl, ol
FIERELZME, TERENRFRIE.

R HGE AL IE) HERKLFEN

(18 s £) \ (%)
| |

— . .
_ —

S > ERARGE
IZ — L‘% (A=)
q_l
RARNBRHKSEE, ?%%Tﬁﬂﬁl‘ﬂﬁifﬁﬂ’ﬂ'lﬁﬁﬁ/ HEFHHE. MBI AESRE
XMQQTEIZ & E=HIS. BEIANRE.
- A
\
{REE#E i 45 [2) £ K,
E B /11K, #ExFaE, oJ#2%/0.05N HMATAERKSHE, S
BUAANBGE ., GansEan<EzhED T AR ) T E M
Ao, KEFEMEBEFE DT, (MQQL*MQML)
Ry EmFh
MQO =5
ERFRE - KF - & - (REERRERRERSE
=71 EARES 7% (mm) FRAENEE | EEE
- (mm) 10 20 30 40 510 610 75 100 (MPa) (mm/s)
100
*A;?EQ;! 160 0.005~0.5 0.3~300
200
MQQL 250
Tt [ fa 2 A 30 E E 0.005~0.7 0.5~500
(AERHSHE) 20
MQM =35 . _
ERATRE - RF - &% - REE~SE - BiF - 5EM0NE0E)RENEREE B RmED A SR EESE
=751 CARES 72 (mm) FRENEE | EHEE
- (mm) 15 30 45 60 75 100 (MPa) (mm/s)
MQML BURBRAT A AL 26:0.02~0.7 -
FRAERL 100 p10-g250005-0.70) | 010000
— 160 0 =
MQML H 200 N .
Bk - BE® = 0.01~0.7 5~3000

Fri< 1

O
<



(EPRZZETEY) Rz A 51

HE Ml Rz 34 1 35 BhHE IR 4= 6 A

710 916 920 925 230 240

26 210 916 220 @25
BiEY X TEEZBESE P EE

i NEHREEN .

- Eﬁﬁzﬁgﬁwﬁ'ﬁ&ﬁiﬁiﬁﬁﬁﬂm IHUESME. RUEZShHINE L
—— g — —— - EEERITIHT - ‘ ik i A
= = \ Yy 93
IEIJE‘.EE@ * Iﬂﬁﬁz Eames / MQQL-MQML mames / MQQLMQML
N Ion G=R %
Rz FAHE(EE 2 %) 8 9 I 7D Fo

0.1mm#EU/ N7
Rt TR

3,000mm/shy 5k X i 79K 5,
B, RO EETELEF T, L0
SO EE /s B RIESIRS],
(MQMLLIIH)

B

R - FERzN = RO AT e e bl
BELTHSHRERNEE FEWHF G@HEH (F A HELENIER

Eame /MOMLMQMLLH |y |sames /MQMLMQMLLIH

it
=& K a)

¥R TR AEE mAEH

3 ==
HE 77 [B] 25451
1) ZiE - (RRIRFN (KA H A sEi=H) 15112) iz Rz 4 sl

L TVE-SibliE)
I I epams

P 12:[ (0.01pmT)  (0.3umpAT)
HE
I 0.3umlT) T 00—
w|  IR--- EE R
I s é\, OO ] (EERRER) (BUmIYLT)
IR -- SRR g N S ek sk R A A | A AL =
(EBRE ) (5UMLT) Xﬁﬁjﬁlﬁ’ﬂ%tﬂjﬁi@ﬁﬂ': 12@151\'132{%?1%%%%&1‘['?&%&% =
SOU (5 R e LR T R gz\;;ﬂij}hﬁ}i M AR, DARBUE 12677 R TR IR

(VQVQZSQAIIE) Soh, WREDRE - KNS GhhTE) B B AR
e s 5 F - RARBH MK N, EESARNES
B13) BIE - BRI BURERERTLEL . BEAR), BhEEs, HSanES
EHE, BfSAEEE S,

4 e BRI
il D AR ER R
ED =R TR 1) FfRfas, BIMENSEL, ST ABBND AR —BuEE,
% (5umAT) WIMNERABE, BEAFSELS,
L] 2) ERERS[(AEER-10C U TF)EBWREME D HRAMRS]

XU EAERIEN, EREREER (KB EO0.3um U T), KAM+AMD R FI(E FE4EE0.01um L ).

(VQVQZ-SQ%71%)

SMC i 2

O



e REES

- I;"Of’a—ms M@P % %j
. Qa Sl
b @ﬁ Banc
! S’ ] N » ‘
B BB El A

FI€tT Tk IR EIER /I N E B

HOOIMMAEAWBUNTERBA  EEMFAR—HZ(LAE)TXR

SHIEST, SREMAPERE  KEREBHEH. 57 1
HHARETRES S ?
HEEH A

REERD i EEE

SEET: BRAEN / YA

(BB ) | / i
L[l—‘ %z 7 =
N 7 7
T4 | I
: o i
ETRERRREREER,
R5 BTN, / (lL
PE BBEREN
(aBa )
: 218 =11 - -E—\, A .'.I;‘
AT hE D {REEHR - BRisfi SeEELE
XEZHRE  SUMPL T BEIE N ERE B %0.01N EBshE /), JRBENEL
AEFRSE, AT RAZRE BNAENHE . =4,
7. (REZEAR < ENBE)

AN, —AEIE ERDE (£ £ AF A, KEIMERBENLERL,
R[4, A HIE

palickid R
MQP=zz
1E RS EE SRR EESEL
512 (ZER) T2 FHENSERE | UsiFRE N IEGE
(mm) (mm) (MPa) (9) (N)
24 4 0.01~8
26 0'0101 8 0.03~19
210 10 07 24 0.08~50
216 L 62 0.20~140
220 (FETHHRE) 103 0.30~200

TR S % SVC



0.01N~200N

Rz R 51 /AT Wi Rz 5 38 Bt 1 T HE R4 31

1R R A X1 R KL FA 1
<
X
= \g_EﬁL

[:\@Erm" N |

EA2RAMQOPRIISEL, TREMQQ - MOMI{E 8]
RSELHHENBE.

R, UREEL. BETTEEFARES.

BFLARRE - R

HHE77 [ 25 1

1) — M 3Rh 112) frRiEfmIREh
! |
VQL00%5) WEH B WEH B
(EEH3ER) = (0.01umF) (03pmilT) (0.3um A )
=
\ <
lﬂ3©ﬂ$4%< 5
IR R Ut mo SSERE
(RERRLIE 1) (5HMBLT) (B =L A1) (5UmIL )
1T IR A&

V) RE | R RSB ARt AIVQL00 R3] . e
AR BESEAMEN FREAEHTSBEENRN LS EDEREEE ® A=K [E(FEEE)
HMESREE, S0REEN SRR, ® HiEAHEEE(RENER)
O HNBRRCEATFH%E)
® £112%]~24041F




8] PR =5

B EREESEL

MQQ %7

210 916 220 925 230 240

RS RTTIE

MQQ |T|B

10

—10

D

R AR
R
T PR
| mRmnEE
(WERHSHE)
TIEH @
B | &7 AWEILIAE (bR
L I
F WA=
G TANEZ
e WE
SEMX 3 RZMQQLL,

¥ RERMEEEERAR)

s o—

——e (KA
TiL s RO (i RS
M) s SMESC
FHEA éi?i%ﬁiiﬁiﬁ%?iﬁ?%ﬁégazag>
LD [mema]
— SE{TIE
H112(mm) FRAETTIE(mm)
10 10, 20, 30, 40
16 10, 20, 30, 40, 50, 60
20 10, 20, 30, 40, 50, 60
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
30 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
40 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

10 | 10mm ® FRAETREREFEFRR, TXEEFIMMETTIE,
16 | 16mm
20 | 20mm . s
25 | 25mm ® B OIRgrFp
MR 4y ~
30 | 30mm Fine 240 | 910~220
40 | 40mm Rc
TN | NPT | 925~240
TF G %) MQQERF R R R FF %,
apbry
REHRS
HLE(mm) gD EE WEF AR ESRRE L (FEE)
10 CQS-L016 CQS-F016 CQS-D016 MQ10-M
16 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020 MQ16-M
20 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025 MQ20-M
25 MQ-L032 MQ-F032 MQ-D032 MQ25-M
30 MQ-L040 MQ- -
Q Q-F040 MQ-D040 MQ2E-M
40 CQ-L050 CQ-F050 MQ-D050

ELITIMER . 1R SEERE2/HE,
E)BREMWBEREMEMT
O BE - K= THRERRE

O BEH-weee

EIAH. wACKEMEE. ThREMRT

O
:




ERAS
BFRIER

B8R /FRAER:MQOT

HRMRERSEL

amzs MQQ X7
Mg / FrAER - MQQT
FLf&(mm) 10 16 | 20 | 25 | 30 40
FEHIE i8] BR 2 5t
EHR BARIEA
{ER R =5
it BRI E A 1.05MPa
EeEAEN 0.5MPa
=ARER EHEY 0.005MPa
INERERRINRE -10~80°C
Zif BEZET FRERE)
HimE) TE (R4 H)
Fimga Sty
iR N E JIS 24
ITEKERE 10 mm
{EREERE) 0.3~300mm/s(& JLP.19)
4 E H0.1MPa | B0em3min T | 200cm3/min T | 300cm3/min[{ T | 400cmimin]
RIFHHE | #t4EH0.3MPa [800cmdminyF| 1000cm3/min|l T | 1200cm3/min|y{ T |1600cm3minj 7
{145 [F 770.5MPa |1500cm3imin{ F| 2000cm3/min| )T~ | 3000cm3/min[ X T [4000cmiminyl T

SEDDKFRQEERSSTRES, FAREAEKE SUDBRENEM S SRS AT
2|#20.003~0.005MPaz £ % /149 - F+.

E2) R 155 ILP. 18 E R EIL,

TE3) DR IR B 15 R 22 [k B i R A2 6 M S 42, (B DL 3 % [ B 1)

Mg / Wit o A E - MQQL

EI2(mm) 10 | 16 | 20 | 25 | 30 40

TS i8] B B &

FEAR BATWEF

{ERRE =5

it iR G E 1.05MPa

EaEREN 0.7MPa

AK(ER E D 0.005MPa

NERERREERE -10~80°C

S BRED REE)

il TE (T4 i)

FFimaga RS

RIS A E JIS 2%

ITEKERE 1Omm

EREEREE 0.5~500mm/s(% Ji,P.19)
45 #70.1MPa | 150m¥min)lT|  200cm3/minl}{ T | 300cm3/min|) T | 400cmminl T

RIFHFE | #4FEH0.3MPa |800cmdminyF| 1000cm3/min|}{ T~ | 1200cm3/min|} T |1600cm3minl{ T
{4 £ $0.5MPa {1500cm¥min)F| 2000cm3/min|}l T | 3000cm3/min |l T [4000cm3imin){ T

ALK MEERESTRES. FAZ)ETEKN, XUHBRENT W FEESRRER. MM TE

B g Digo.ogio.ooswattgﬁjj (0EF.
= =30 /2 ,u‘z Ny z]‘lp_lg\;‘f‘ I °
iz _TAlfAE () §3;D1E£i%;hﬁl;;i§{;;% %Eggfiéﬁﬂﬁﬂ%ﬁ%&(ﬁﬂ?ﬁ%@&ﬁﬁﬂ)
(mm)| 10 | 20 30 40 | 50 60 [ 75 | 100
10 | oamiasmaazth 660 — | — | — | — | IRSEIHAR [E=+out [F—H- BN
16 | 1660206024610 2861 3261366 | — | — . .
20 | 2280129011352(1) 4141) 47615380 — | — WLE | AHE | REAR il Al )
25 | 305148705790 6710) 7630 — | 993fizza] L) |(mm) (mm) | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
30 | 479|567 | 655 | 743| 831 — |1052] 1272 10 | 6 (ot 503 50, 101} 151 201 | 252 | 302 | 352
40 | 728 | 846 | 964 | 1082 | 1200| — | 1495 | 1790 ouT 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0
IN | 14580 1490 2920 43.700 5830 72.90 87.50] 102.10
EFB% /REASY  MQOL(HBERLEHE) 16 | 8 I'ou7| 19640 1960 39200 5890 7840 98.40] 117.70] 137.30
IN 235.60 23.60 47.10 70.70 94.20| 117.800] 141.40| 164.90
B g 20 | 10 our| 31420 3140 6280 94300 125700 157.10] 188.50] 219.90
5142 SET7E (Mm) IN | 377.80 37.80 75.60| 113.30 151.10| 188.90] 226.70| 262.50
(mm)| 10 | 2000 30C] 40 | 50C] 60 | 75 | 100 25 | 12 [ouT| 49090 4910 98.20] 147.30] 196.40 24550 294.50| 343.60
10 | 1480 1720 196 2200 — | — | — | — IN | 42350 4240 84.70] 127.10] 169.40] 211.80] 254.10] 296.50
16 28400 32400 3640 4040 444 | 4840 — — 28 16 ouT 624.6 625 | 124.9 187.4 249.8 312.3 374.8 437.2
20 | 3830 445) 50710 5690 631016930 — | — IN | 505.8| 50.6| 1012 | 151.8 | 202.4 | 253.0 | 303.6 | 354.2
25 | 5520 644 736 828| 920 — | 115011380 30 OUT| 7069 | 70.7| 1414 | 2121 | 282.8 | 3535 | 4242 | 494.9
30 | o11| 999 1087|1175 |1263] — |1485]1705 16 [ IN | 10556 | 1056 | 2112 | 316.8 | 4224 | 5280 | 633.6 | 739.2
40 | 1337] 1455 | 1573 | 1691 | 1809 | — [2104 2399 40 OUT | 1256.6 | 125.7| 2514 | 3771 | 502.8 | 6285 | 7542 | 879.9
2




MQQ %3

S E

FRER /MQQT

mittEE S kB / MQOL(MERHZEE)

w L _J t]L—J L] -\L
P—— /1-—-1J (] S
= : ——
J P P ) LU P
MR EE G

F5 THER MR fpad
1 | EER B3 BREE
2 | EE BHRTHN
3 | PE HHRAFEN
4 | BE HHRAEN
5 | BEE FEE
6 | iR 24% B REREN
7 | B% BEMAE
8 fANG) BE® ERARE L
9 | A BEAE
10 | &n#B BEAE
11 | BEE e
12 | EiR FEE BEREREL
13 | OFHE NBR
14 | 3MEE BWEIAEPN g
15 | #847 HETAN EE
16 | FHEEE

3

O
:



BRUREE —uﬁI

SIS MOQ %5
=P
TEHE
RIN2ET
a) REAB(ERZERMNHE)
NN NN
NN NN
ANANANRN
NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
NN NN
a ) NANN ) )
Ty Y NN — U \Vw/an B
NN NN
NN NN
NN NN
| - - [
NN NN ANANRN ]
ANANRNY N \\ AN
c c
D D
) REARNHEDRERTEE.
b) Z&BEI(FATIHEILNZE)
NN NN NN NN
NN NN
NN NEEEN
AN ANENENRN
NN NN NN NN
NN NN NN NN
NN NN NN NN
NN NN
ka N R AN AN
hﬂ/ N\ NINNN N\ N\
NN NN
VAN ~~/
A < ]
NNANANAN NN\
NENAN t RS
t t E
EEREIBETR~TR
me RIEAR RIBEI
- RERETR C(mm) D : $24TK E(mm) REBETR E(mm)
MQQTB10-[ 1D M3 x 0.5 70 35+17120 M4 x 0.7 8~11
MQQTB16-[ 1D 70 35+f7720
FRAERY MQQTB20-[ID M5 % 0.8 8.50 40+15120 M6 1 1317
MQQT MQQTB25-[1D ' 90 45+45520
MQQTB30-[ID 7.50 50+47720
MQQTB40-[ 1D M6 x 1 60 50+f7#20 M8 x 1.250] 16~220
MQQLB10-[ID M3 x 0.5 70 65+1720 M4 x 0.70 8~11
MQQLB16-[ 1D 5.50 70+45820 O
4k e Sa g B i p—
MQQL MQQLB20-LID M5 % 0.8 8 80+rie0 M6 x 1 13~17
(NERKSHE) MQQLB25-[ 1D 6.50 85+f7720
MQQLB30-[ D 70 105+47720
MQQLB40-[ 1D M6 x 1 7 105+1752 M8 x 1.25 16~22
O

O
5



MQQ %3

S R~ E

FRAERIGETL - MimiEFLitE) / MQQTB

210-216-220 o
HIB B ZURC 2-M5x 0.8
2 x 4-gOB 2 x 4-OAFRRRA \ Q F
e ¥ T
JFLRRB \
bl
Z4 (f _ Y171 Y771
N |
-
3 ]
=} w [a} - - b
L ! :
<
[~ % 1
i
L B+{712
A+f71E
E
225-230-240 HIZEARURC 2-Rc1/8(NPT1/8_ G1/8)
2 x 4-gOB 2 x 4-OAE HUERA Y Q F
FLIRRB
bl
'|-f-|' '|-f-|'
I Cop-b Cop-y
I I
-
wl = e = = - ™
= g
R
4 g
T
I
J I—
L B+{752
A+{772
(mm)
FARES Ti2eE
o mm | A | B |C|P|E|F H |1 |J|kK|L|M]|N OA OB| Q |[RA|RB| W | Y
10 10~40 39.50) 3150 60 6|290 5.50| M3x05 | 380 - 50 80020 [ 35| M4x0.7 | 65 1450 7| 4 | - 50
16 10~60 44 [] 34 8] 8360 550| M4x0.7 | 470 - 70 100 2550 5.4 | M6x1.0 | 9 |18 10 | 7 | - 50
20 10~60 47.50] 37.50 100] 10 | 4000 5.50| M5x0.8 | 52[] - 80) 1000 28 054 | M6x10 | 9 |[1950 10| 7 | - 60
25 10~50,75,100 | 54 [] 42 [ 120] 12 | 4500 8.50| M6x1.0 | 600 4.5 | 100] 120] 34 [ 55| M6x10 | 9 [23 10| 7 |495| 70
30 10~50, 75,100 | 60.5 | 48.5 | 13 | 16 |52 | 85 | M8x125|69 |5 |14 |12 |40 |55| M6x10 | 9 |26 | 10| 7 |57 | 10
40 10~50,75,100 | 62 |50 | 13|16 | 64 | 12 M8x125 |86 |7 |14|12|50 |66|M8x125|11 |26 |14 | 8 |71 | 10
Al s —
FirsMagiz4 / MQQLI—LIDM
H1 KAFim B
(mm)
FARES
) L1 | c1 H1 X
— 10 23.500 10.50) M5x0.8 |15.50
16 26.50 11.50] M6x 1.0 |16.50
- cl 20 28.50] 13.50) M8 x 1.25 | 18.500
fasL e X 25 34.50) 16.501M10 x 1.25 | 22.50
L1 30 405 | 22.5| M14x 15 | 285
40 405 |225| M14x15 |285

MR TFATRBO LRI L BT HES, FIP.9,

SVC

O



HARERSE M 3-7/]
- 215 =iy
[P =T /%\
MIER / MQQTL
210-216-320
L B+{7#8 IR IR AR ET
(mm)
B >4 EHEES F2EE
5 — — A|lB | L |LD|LG|LH
%, = IIZ =N (mm) (mm)
Sl — = 10 10~40 44.3[) 31.50) 80 | 4.50| 2.8 190
4-9LD XML ) Jid xe 16 10~60  |51.200 340| 100) 6.60| 4 O] 240
LX '-Sf_”if 20 10~60 54.70) 37.50) 100| 6.60/ 4 O] 260
Lz A+i7EE 25 10~50,75,100 |61.20 420| 120( 6.60 4 O] 300
30 10~50,75,100 |67.7 |485| 12 | 66 | 4 | 33
225+-230- 240 L B+{T72 40 10~50,75,100 |702 |50 | 12 |9 |5 | 39
=3
AR s | r x|y [z | x |y
(mm)
0 > —
T y 10 19.500 2 0 380/33.50 480 80| 5 O
Zio e ' ﬁ 16 22 0 3.200 480|42 0 620| 9.20 5.80
4-pLD Mo MG 20 2250 3.20 520046 O 660 10.70 5.80
LX Afff;f 25 26 0 3.20 570|570 710/11.20 5.80
Lz e 30 32532 |64 |64 | 78 |112] 7
40 27 | 32|79 |78 | 95 |147] 8
~, 2L
ﬁ@“?i:ﬁ/MQQTF
210 - g16 - 20
(mm)
AN — =5 ke HREE
& :‘ 5ol > ) () A | B |FD|FT|Fv|Fx
Y or 10 10~40 49.500 31.50) 4.50| 5.50| 300 450
F7 L B 16 10~60 54 ()34 660 8 O] 390 480
2-6FD AHITEE 20 10~60 57.50037.50) 6.60] 8 0| 420 520
25 10~50,75,100 |64 42 0550 8 0| 480 560
30 10~50,75,100 |70.5 | 485 |55 |8 | 54 | 62
825 - 30 - 240 40 10~50,75,100 |72 |50 |66 |9 | 67 | 76
EAEES
s> E— (mm) FZ| L | ™
10 550( 180 O
FT 16 600/ 200 O
L B+f7#2 20 640| 200| O
4-9FD \ A+f7TE 25 650| 220| 340
30 72 | 22 | 40
40 89 | 22 | 50
-, LYH
fﬂﬂ“?ﬁ:ﬂ/MQQTG
210 - g16 - 220 225 « 330 - 40
4-gFD
2-gFD (mm)
6 = EHEES Fi2EE A L
| B3 7 =l (mm) (mm)
Ol 10 10~40 45 [ 80
L| B+ FT EX 16 10~60 52 100
A+{TEE Fz 20 10~60 55.50 100
25 10~50,75,100 |62 0 120
30 10~50,75,100 |68.5| 12
40 10-50,75100 |70 | 12
BRALRT9h, HEMSTME =R R~T1ER)
6

O




MQQ %3

S R~ E

M e SR RTL - WimiEFLiE) / MQQLB

210-216-320
HEXIBLUREC 2-M5x 0.8
2x4-g0B 2 x 4-OAFRURERA Y Q o £
LFLRRB
Y Y bl g bl
- 'rlli %I%
—— =
N 1E
w Q - = z
J N d
<
=r—
f
/L
L B+17#2
M0.2 P
A+1718
é
225+ 330240
HEBUIBLUREC 2-Rc1/8(NPT1/8.G1/8)
2 x 4-0B 2 X 4-OAFFURRA Y Q F
MFLERB
-
) | ]
: —=s =
N -~ b3 ﬁ
) =] w ; [a] _ S -
H S 7 ME)
\E/ = 5A _ > Z
e — :
@ | @ —]
: ; [
e/l
K L B+f71&
M=02 A+f772
E
(mm)
HZ 7iEsEE
o) ) A B |[C|D|E| F H I |J |K|L| M]|N OA OB | Q |[RA|RB| W |Y
10 10~40 69.50| 61.50| 60] 60]290] 9 O] M3x0.5 | 38[] - 50 80)20 [J35| M4x07 | 65 | 3950 7| 4 | - 50
16 10~60 80.501| 70.50| 80] 8[] 36[] 11.5 | M4x0.7 | 47[] - 70} 100) 25.500 5.4 | M6x1.0 | 9 48500 10 | 7 | - 50
20 10~60 89 0| 79 0| 100 100} 400} 12 [J M5x0.8 | 52[] - 80} 100) 28 [} 5.4 | M6x1.0 | 9 55 10| 7 | - 60
25 10~50, 75,100 | 96.50 | 84.50| 120 120) 450 13.50 M6x1.0 | 600 4.5 | 100] 120} 34 [ 55| M6x1.0 | 9 58 [J 10 | 7 |495| 70
30 10~50, 75,100 | 116 104 | 13|16 |52 |17.5|M8x1.25|69 |5 |14|12|40 |55| M6x1.0 | 9 71 | 10| 7 |57 |10
40 10~50, 75,100 | 116 104 |13 |16 |64 |17.5|M8x1.25|86|7 |14|12|50 |6.6|M8x1.25|11 |71 |14 | 8 |71 |10
pyil) —
FrissMELRI5E / MQQLUI—IDM
H1 KA RS
(mm)
i Ak
i) L1 | c1 H1 X
_'+ 10 23.5010.50] M5x0.8 |15.50
16 26.50 11.500 M6x1.0 |16.50
Cl 20 28.50] 13.5[] M8x 1.25 | 18.50
AT IR S IR L ~
ML LSS s 25 34500 16,501 M10 x 1.25 | 22.50
L1 30 405 |22.5| M14x15 | 285
40 405 [ 22.5| M14x1.5 |28.5

¥ ORTIR BT REL R RS, ¥AP9,

O

SVC



HRREESA
[E] PR

MQQ %3

/M LL
HIER /MQQ L BegE RIS . — ()
210-216-220 i 888 | o g | L |ip | |Ln
: > = = (mm) (mm)
@5 > o= = 10 10~40 7430 61500 80| 4.50| 2.80] 190
O \ I e E 16 10~60 87.71 70.50) 100| 6.60| 4 0| 240
e oy o r =)
" 20 10~60 96.200 79 1) 100| 6.60| 4 O 260
4-0LD A 5 jY:X LG 25 10~50,75,100 [103.70) 84.50) 120| 6.60] 4 O 300
LX LS+f78 — - - -
Lz AT 30 10~50,75,100 [1232(104 | 12 | 6.6 | 4 | 33
40 10~50,75,100 (1242|104 | 12 |9 |5 | 39
L B+ —
225+230- 240 = Ls |t |wx |y |z x| v
(mm)
? 3 . 10 4950 2 0 380[3350 480| 80| 5 O
(5 = = 16 58.50) 3.200 480[42 [} 620| 9.20] 5.80
I
3 S 20 64 [) 3.200 520(46 [} 660]10.70) 5.80
~ 1 25 68.50) 3.20] 570(57 O 710|11.20 5.80
4-gLD XYL B F; X|.LG
' L 30 88 | 32|64 |64 | 78 |112] 7
LX LS+i78
p— 40 81 | 32|79 |78 | 95 |147] 8
Lz A+177E
(mm)
FiE=8 /MQQLF (mm) (mm) A | B |FD|FT |FV|FX
210+-216-920 10 10~40 7950 6150 4.50 5.50] 300| 450
SR 16 10~60 90,50 70.501 6.600] 8 O] 390| 480
e{@ra < o B 20 10-60 99 0 79 D660 8 O 420/ 520
| &l 25 10~50,75,100 |106.50) 84.50) 5.50] 8 0| 480| 560
EX FT 30 10-50,75,100 (126 [104 |55 |8 | 54 | 62
FZ L| B+® 40 10~50,75,100 (126 (104 |66 |9 | 67 | 76
) A
2-gFD 171 Py o ] y
(mm)
225+230-340
10 550| 180| O
-
16 600| 200 O
sz | — 20 640| 200 O
25 650 220/ 340
o 30 72 | 22 | 40
FT
L 40 89 | 22 | 50
=74 L B+{77 (mm)
4-gFD \ A+17E ke FEEE s |
(mm) (mm)
s AL 10 10~40 750/ 80
fﬂﬂ“?ﬁ:ﬂ/MQQLG
210+ 216+ 220 225 « 930 + 240 = 10760 | 8859 100
2-5FD 4-gFD 20 10~60 970/ 100
25 10~50,75,100 1045 1200
Z . & > 30 10~50,75,100 124 | 12
== = A m sl “ s @ 40 10-50,75,100 124 | 12
O & (A LRTSN, EETM S A Z MR THER)
L| B+FE FT FX Fx (mm)
P EAKES 1TeE
A+
7 FZ £ (mm) mm) A | B |cD|cL |cT|cu
10 10~40 90.50) 61.5() 50| 8450 40| 100
XQE}](@/MQQLD 16 10~60 107.500 70500 80| 9850 50| 120
20 10-60 119 M 79 [ 100[109 ) 50| 140
g aBeT CU  oCD7LH10 25 10~50,75,100 |126.50) 84.50 100[11650 50 | 140
#d9 30 10~50,75,100 (148 [104 | 10 [138 | 6 | 14
° S 40 10~50,75,100 |158 (104 | 14 |144 7 | 20
G G 12
[ il cw|cx |cz| L |RR
cT cx i3’ (mm)
; 1 150/ 6.
L B+{78 CcwW cz 30 0 50( 6.50) 120 80| 60
— 16 180| 80 | 160/ 100| 9O
CL+f718 RR
— 20 200/ 10 O 200/ 100| 100
A+171E
25 200 18 O 360 120| 100
30 22 |18 | 36 | 12 | 10
40 28 |22 | 44 | 12 | 14
8

O
5



MQQ %3

Bt R~

FImAR L T etk Hrimig
d
MM NN TRET
o = x . :
‘ —— i
B H
E B
A
DETIR DTS
ws (BEE A | B | c | D | E|F T e - d H
MQ10-M 100 | 2050/ 80| 920 60| 1550/ 50 NTJ-015A 100 80| 9200 M5x08 40
MQ16-M 160 | 2250/ 80| 920/ 80| 1650/ 60 NT-015A 160 | 100 | 1150/ M6x1.0 50
MQ20-M 200 | 2450| 80| 9.20| 100 | 1850 60 NT-02 200 | 130 | 15 O] M8x1.25 50
MQ25-M 250 | 3350| 100 | 11.50(| 120 | 2250 110 NT-03 250 | 170 | 19.60| M10x1.25 60
MQ28-M 30,40 | 405 | 14 | 16 16 | 285 | 12 NT-04 30,40 | 22 | 254 M14 x 1.5 8
=y
me  EOEE MM NN
MQ10-M 100 | 1050/ M5x0.8 M3 x 0.5
MQ16-M 160 | 11.50| M6x1.0 M4 x 0.7
MQ20-M 200 | 1350| M8x1.25 M5 x 0.8
MQ25-M 250 | 16.50| M10x1.25 M6 x 1.0
MQ28-M 30,40 | 225 M14 x 1.5 M8 x 1.25
HINHImE S
uL _ 1
Q -
| 2
T S
t/ L Nt
—
e |BREE pdo L | d L m |t | RmmsE
1Y-J015 100 5039507 16.60| 4.80| 1220/ 15 0| 0.7 O| #ACKS
IY-G02 160 835430 21 0| 760 1620 1.5 O/ 0.9 O| #HFACHKS
IY-G03 200 10035430 25.60| 9.60/ 20.20| 1.550| 1.150| #ACHKI10
IY-G04 25,30 g 41.6 96 | 362 | 155 | 1.15 #H ACHK10
IY-G05 40 143053 50.6 | 13.4 | 442 | 2.05 | 1.15 WACK14

O
:



T4 [ 51 2 B R R I UL

MOM %3

hd ll\ﬂ—|:|:
=] DA%
LI @6 210. 216 220_ 225
TE=RE R
AERTHE
it ] S B B AN AE Tﬁbﬂfﬁiﬁ
I IRECER
2T
L[ m#eags nBR%SHE) | SEITEE
) ##E (mm) #fEfTRE (mm)
REFK o 6 15, 30, 45, 60
B BEARR 10 15, 30, 45, 60, 75, 100
L Hiﬂ}i;iﬂ 16 15, 30, 45, 60, 75, 100
g LA 20 15, 30, 45, 60, 75, 100
o %ggﬁgaﬂgg’?ﬁ) 25 15, 30, 45, 60, 75, 100
D2 XYHH\E!\ o FETERIFEERKR, IXEEIMMEITE,

JEL)EI1£1X20,25mm,

HRE M GRAR)ZREH oIkt
(B ) ,J Fis R
7£2)86.10.816- - :ﬁf% HD | 5  SMXB(EEETR)
020.925 v ES ) ELEHBMMEERSN,
iz e
6 6mm L4 iﬁ Dﬂ;ﬁmﬂ%
10 | 10mm oo | MBELZL | 26~216
16 | 16mm B R
20 | 20mm TN | NPT | 220, 925
) MQMERFIR ST FF3 25 | 25mm i G
2 ) .
LR M
REAR B: &K L : IR F:fFMA=8 | G: THMEZE | C: BERE D : WEIRE =E
RIEIREED oM o(21) [ %! (1M 0 & 02
IRERE TimiE e [ [ [ (] (] ()
IR O O 0 O O °
AR TREE O O 0 0 O ® b
ED) ER—GE . BERE NEREGREFRIKES.,
JE2) MEREMEMR A EERSH .
RRFES
##Z (mm) BIEE =9 e B E 4 WE () =2 TR EE
[} [}
6 CJIK-LO16B CJIK-FO16B CJ-TO10B
10 [} [}
16 CLJ-L016B CLJ-FO16B 0 0 CJ-TO16B
20 CM-L020B CM-F020B CM-C020B CM-D020B 0
25 CM-L032B CM-F032B CM-C032B CM-D032B 0

DM, 1N RKEE,

2B AEMME B ES .

VEI) TS AT MEIRE,

O
:

10



MOM %31

ERES
BFRAIER

p

F142(mm) 6 | 10 | 16 | 20 [ 25

B DL

FHEH BT

{E R =5

it EiR I E 7 1.05MPa

BERAED 0.7MPa

o D tRER 0.02MPa 0.005MPa

BREAED (1o amem | — 0.01MPa

REEERERREEE -10~80°C

Zih BRE (IR E)

i TE ()

HiRigs AN E JIS 24

ITIEKERE +1o

i) PR 0.5mm/s~1000mm/s(%: JLP.20)

ERRERE HE# - xn)|  — 5mm/s~3000mm/s(%: Ji,P.20)
{44 % 770.1IMPa 150cm3/min} 250cm3/min|d T 300cm3min}yl

AFHRE | E4AFAH0.3MPa 800cm3/min{ 1000cm3/min{ 1200cmiminfy ¥
4 FEAH05MPa | 1500cm3/minly T 2500cm3/min} 3000cm3min}yl T

ANDKERMEERESRTRES. TRE)EHEKN, RUNBRENZ I TEESBURE, AT

11

2#20.003~0.005MPa£ £ f & /1 EFF.
FE2) B ES P 18R E B E I,
IR E AN ER A EREERHIRERH.

(PR35 B B f51)

RER /AR Sk - SRR

Bir:g
VAR SETRE (mm)
(mm) 15 30 45 60 75 100
6 52.50 60.70 68.90 77.10 — —
10 92.40 102.70 113.00 123.30 133.60 143.90
16 152.40 175.20 198.00 220.80 243.60 266.40
20 349.80J 392.60 435.40 478.20 521.00 563.80
25 460.8 510.0 559.2 608.4 657.6 706.8
A&
[F-out [F— N BN
HE | AR || EEER #HES (MPa)
(mm) | (mm) (mm?) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
5 4 IN 15,700 1.60| 320| 470| 630/ 7900 940 11.00
OUT | 2830 =280| 570 850| 11.30( 1420 17.00 19.80
- 4 IN 66.00 6.60| 13.20| 19.80/ 26.40| 33.00 39.60] 46.20
OUT | 7850 7.90| 15.70| 2360 31.40( 39.30 47.10 55.00
16 5 IN 181.400 18.10| 36.30 54.40| 72.60 90.70 108.80| 127.00
OUT | 201.10 20.10| 40.20 | 60.30| 80.40( 100.60| 120.70] 140.80
20 8 IN 263.900 26.40| 52.80 79.200| 105.600| 132.000] 158.30( 184.70
OUT | 314.2(0 31.40| 62.80 94.300) 125.70| 157.10| 188.50] 219.900
. 10 |IN_[412.30] 4120] 82,50 | 123.70)| 16490 206.20)] 247.40] 288.60)
OUT | 4909 | 49.1 | 98.2 | 147.3 | 196.4 | 2455 | 2945 | 343.6

O
:




it 4 1) S B BUR BRI <UL

[B] B £

MOM %3

12

& E
T = 7 /
T e /qJ g
i - - -
]
[
® ® ©
R EER G
FS TR #E_D =%
1 JEEM BN BIEEE
2 JRE RN
3 HLE BRAER
4 AT E = BES BRAEREL
5 UG = BEe EREREL
6 SE BHRAEN
7 | BHHE NBR
8 | & A BRI
9 ZHh# B Bafs
10 | gw#a C Bafk
11 | &8 BESE
12 | Z%SEE
13 | OfE NBR
14 | sEEE WETEW ER
15 | s W ER
16 | REEH W
2 SNC



MOM %31

5 R~ E

FrAER / MQMLB
26 PRE 345
M12 x 1
AT IR 15 ., 2-M5x0.8
M4 x 0.7 o
S R . 9
=i ]
, e - j ] 5
- M =
| <4 —
T —
[
[ie 15 8 21 4.5
27.5 66+1772
93.5+177%
210-316-220-225
P 453
AT IR G1 2-P G2, NN
@\
T PR
. B
a | — _ - - L
T
bl
IS
MM A F N2 N1
H S+i7%E F
2Z+577E
(mm)
e P
A|D|F |GL|[G2|H]| I |2J MM N1 | N2 | NA NN s | zz
(mm) — TN TF
10 150| 40| 80| 150/ 6 0028 | 18501160 M4x0.7 |11 20016 [ M12x1 | M5x0.8 — — 650( 1010
16 150| 50| 100 150 6 030 022 [ 220/ M5x0.8 |12 [1210(19.50 M14x1 | M5x0.8 — — 7400|1140
20 180| 80| 130| 250 8.500 40.50031.5[128.50) M8 x 1.25 | 20.5[0 330({29 [IM20x1.5 | Rcl/8 NPT1/8 G1/8 97.5() 1510
25 18 | 10 | 13 | 30 | 85 |44.5|345| 32 | M10x1.25 | 20.5| 38 |32 |M26x15| Rcl/8 NPT1/8 G1/8 |1025 | 160

MATIRB R R KB EFIP.17,

13

O

NA




AR SRR S T
 amms MOM %3

SN R~TE (RERY. BBAPIMREL, )
RIEERY / MQMLL
26

[Te} ) ;I - A

s NZ .

33 3 lslo 66+1772
2-95.5 42 18.5 75+1772
93.5+1778

210-216-220-925

=

a[
Lo
N gsana

5T
E<E S+i712 X| =
z LS+{772
2Z+1788
(mm)
#1120
(mm) LC |LH |LS | LT |LX |LY |[LZ| S| X | Y zZ | zz
10 5.50| 140| 830| 2.300] 330| 250| 420| 650 60| 90|19 11080
16 5.50| 180| 92 0| 2.300] 420 300| 540| 740| 60| 90|21 01190
20 6.80| 250|137.500 3.200 400| 400| 550 97.500 80| 200 20.5[11660
25 6.8 | 28 |1425| 3.2 | 40 | 47 | 55 [1025| 8 | 20 | 245|175
HM;x=2 / MQMLF
@6
[ v
2 & : i
1 1
33 2.3
2-95.5 42 27.5 66+1772
93.5+4712
210-216-320+-325
[\ :r:vl Ilriv
" | " "
. = _ Rl
5= I
/
FX FT
2-pFC FZ H SHT1E
ZZ+171E
(mm)
#1420
i FC | FT |FX |FY |FZ | H | S | 2z
10 5.50| 2.30 330| 200| 420(28 [ 650| 1010
16 5.50| 2.30 420| 240| 540(30 [ 740/ 1140
20 7 0| 4 0O e00| 340 750|40.50) 97.500 1510
25 7 4 60 | 40 | 75 |44.5|102.5| 160

SVMC 14

O



MOM %31

TR 3E = i)
SMER~TE [ HER, m%}mP-l?ﬂbr\/E?éa]
THFMEZR / MOQMLG(BReo65M)
210-216-220-025
T = _H
i - - - > - L __é_
L
U a i
FT FX
H S+TR2 2-gFC Fz
Z+17%2
2Z+57%%
(mm)
G112 FC | FT | FX | FY | FZ H S Z | 2Z
(mm)
10 5.50] 2.30] 330 200| 420{28 [0 650| 95301010
16 5.500| 2.300 420 240| 540( 30 74 0106311140
20 7 O] 4 0O e00| 340| 750{40.50) 97.500142 1510
25 7 4 60 | 40 75 |44.5 (1025|151 |160

BHIFE / MQMLC({X220. 225)
220+ @25(&F3%H)

29 7L H10 *§ %%

]
oCl

14 83
H S+{71 30
Z+i712 9
2Z+178
(mm)
K
(mm) cl|H|s |z |zz
20 240 40.50) 97.5(11680] 1770
25 30 |44.5 |1025|177 | 186
15

O
:



AR SRR S T
 amms MOM %3

, HER, BESIP.134R ﬂ,]
al\ﬁéﬁ'd-@ [H ~F.OEBR PRAER
RHIRE / MQMLD
26210+ 216(—{KEY)
Z+552 R @CDHY *5:0%0
- e
H S+7%E U (2CDA9:33%0 BB
NB CX+8'1
GB
l"l
L)
= e I | N2 I i :
o — 4 TRE : BFTHKR |
1 HRP.17,
T
'_
<¢>
v 2-9TC
72Z+1778
(mm)
aliz BB|CD|[CX |GB| H [NB|R | S|U |2z |zz
(mm)
6 120| 3.300 3.3017.5027.50) 220/ 50| 70.50 80| 1060] 1170
10 120 3.30, 3.3019 028 [ 240 50|65 [ 80| 1010 1120
16 18 |5 |66 |24 |30 |30 | 8 |74 |10 |114 | 128
TREFXRT
= BEHE
e (mm) TC | TH | TV |TW | TX | TY
CJ-T010B 6,10 450| 290| 400| 220/ 320| 120
CJ-TO16B 16 55 | 35 | 48 | 28 | 38 | 16
) P17,
220 - 225(LFHY)
297,H10 358 25
#d9 334
= ‘ ==
oA gog I
H— I I 9] I
- B i . ! o
J | 1
O S| |
14 10 183
H S+’ 30 19
Z+17%2 9
77+1772
(mm)
EARES
(mm) cl|H|s |z |zz
20 240(40.50) 97.5011680 1770
25 30 |44.5 (1025|177 | 186

SVMC 16

O



MOM %31

B4 Rt

RSB g B
d d
| . 1 | L. A1
\ N \
B H B
IR B R B
B BREE | 8 | C d H L BREE | B | C D H
SNKJ-016B 6,100 170 19.60 M12 x1 40 NTJ-010A 6,100 70 8.10 M4 x 0.7 3.20
SNLJ-016B 160 190 21.90 M14 x 1 50 NTJ-015A 160 80 9.20 M5 x 0.8 4 0O
SN-020B 200 260 30 O M20 x 1.5 80 NT-02 200 130 15 O M8 x 1.25 5 01
SN-032B 25 32 37 M26 x 1.5 8 NT-03 25 17 19.6 M10 x 1.25 6
TH &
7 ™ 4-gTC
+0.20
TU o @ .
= I
Z
OC- . v N x| >
T [= N/ = F
D
0 A
Il
[
2TD H10 1T TY
T™W
——
L] ‘ﬁ(;ﬁf)é Tc| | TH| K| TIN|] TT| TU| TV ] TW]| T™X | TY
CJ-T010B 6,100 4.50 3.30 290 180 3.10 2 0 90 400 220 320 120
CJ-T016B 16 5.5 5 35 20 6.4 2.3 14 48 28 38 16
B3R $i%h
L
—
m t t m
(2]
o
a
IS
- =]
1S
TR NN
——
me BEEE | g | b | 1 | L | m |t
CD-J010 6,100 3 0 3.30 12.200| 15.20| 1.2 O] 0.3 O
CD-Z015 16 4.80 5 18.300| 22.70| 1.5 O] 0.7 O
CDP-1 20,25 8.6 9 19.2 25 1.75 1.15
17

O
:



fE AT

Al

MQQ-MOM %3 / = EIREFEFIM O

ATFRELWEFEED. SEREEEM, HREM 1-3 TT#A.

| EREEER |

|

oy |

==

MNiEE

O R, HRERRETIWRER, EBRGRe.
SYHENKE RN,
O8|RIFRFTRBEESUMU THER TS, HITIE.

BN, EEREESSASERARER10C |

AT, &g ERESD BR(TREE0.3uMILT),

QIRENSE AR, ERAEKEZEHE, WRAEESR
HE, SEERBAYERENRHIEMESES,

@ EEA LR S HIE E R A Tl E AR

AEE
tABIRE |

O B FH B SE AN TR IEEE A EHIETRA,
TRES R,

|

A3 |

%E%ﬂ$%$%§ﬁﬁﬁﬁﬁ,E%Eﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ#ﬁi
E(P.19, 20), (—ERBEIAFEMTEE, SHHZ0ME, BEE

z FmEw. )

O EEMMBHBREEHRE. URERHERR, ER%E |

WA

©FAnREE L4, AMIRATFESHEERE,
ATiRHE ERYIRTF, (A EARRE I KRN BESR#HITREL

ORI, PARSEEFMCRAROBHAE |

—H.

ﬁﬁ%ﬁﬁéw,Eﬁ%ﬂﬁ%ﬂ%ﬂ%%%%&”%ﬁﬁﬁi
BRSBBEFENREIRE, BEBEHBPSIHIRE, DHE |

PR ahE L AR E B3k
OEFREE. KINZHEEINEIFEEF SR E B,

—EREERE005MMUT, S£F=4RTHS, BIHE |

NEBBEIRE.

ONRBTHERES, BLERINIGHN, BRTEA.

O
:

TR |

AxE

O X AeahE SEL R
MR, Wi ESE, AUTSHENEMRS M, RRr
HE, RKEKANF, BIHENSBLERE, AR IELHELN
B BN, FERAEREEE, EREMEHEN, ATER
EREVHIBARRVR L, SEBEMAENEM,
SERENHOARGH, WFLE. BEHBELHLS(TRINF)
ISO VG32(7) AT, Hlid).,

18



g >
A {ERBIIE,
XFRELWEFEESRD. SEMEESED,

MQQ -MOM %7 / F- BT EEIN O

iHte /M 1~-3 TTHIA.

| ERE
MQQZJIMIFE
==
A =
155 F iR B EEE5s
HHERENHZKEE : MQQT/MQQL MQQLIL] wIEhifRER
1000 ¢ FZmm) | MQQT oz REE() | MOQL L5k mE(0)
500 1) . ) 10 | REBOH3Ix (B0} | RE=16.1+43.1x (f7/10))
1 VA EFEQQDZOEBEMS[N]&%Z 16 | RE=229+40x (N0} | RE=34.9+{4.0x (FE/10)}
| - 4 20 Jﬁ§:34.8+{6.6x(ﬁﬁ/10)} RE=57.9+{6.6 X ({77/10)}
' MQQL4 KR E2167[mm/sec)
100 25 | RE=66.9+88x (B0} | RE=97.7+88x (FR/L0)}
E 30 | RE=115.015.8x (7710} | F8=190.2+{15.8 x (f772/10)}
07 A RS AEE  MQQD 40 | RE=182.2+{158 x ({71210} | RB=257.4+{15.8 x (f77E/10)
) 12 (mm) | f¥rsheE Q) SE) AU R MQQUIFET . #3772 £ An10mm,
I_‘ (1(5) ' MQQL40 10 0.006
Z E ‘
S 5 MQQDSO 16 0.010
0 ' MQQL 25 20 0.0220
S 25 0.04400
" MQQLI20 30 0.080
1
' MQQL 16 40 0.160
0.5
MQQLI10
| | 3 AV RS REN, RIERR
o aud ] RE. AREENEERTRH
0.3“” 50 100(167) 500 L TBKBEMT.
[ MQQT: kRl E) R HRR BT

[ MQQL: it S BiA
RAEE  V[mm/sec]

i

St VF A e S 2K

RB. GRER)

w

1N 0. 102kgf

)

FRAER - MQQTB

60 = -===mmmmmmm
= Z
g =
W £
& &
NEN REN
K K
S o
ey *
K| K
30 60 75 100
752 ST(mm)
L) R AT ER AHFR TR N BLAN S E.
E2) IREFERBAN (B RBEEONIENER ) RRTAFEDRE. FARNBTESTHE.

19

mitEE A - MQOLB / WERKRZEE

#7172 ST(mm)

% S\NC



fE AT
ATFRELWEFEED. SEREEEM, HREM 1-3 TT#A.

2 I MQQ*MOM %% / F=mmBIRFEFINO

| R

MQMZ 554
ANES-
R AHHNER

fERENSEXEE  MOML/MQMLOOH MQM TAIEhEfRE R
1000 HZ (mm) oI RE ()
so0 F #11) } i 6 FE=8.2+{1.6 x ({712/15)}0
gf; MQM163 1 15[N] 51 2 10 RE=12.04{1.6 x (F/15)}0
" -%;% & 2.460[mm/sec] 16 FU=28.6+{2.2 x (712/15)}0
100 20 JRE=72.0+{6.4 x (7%2/15)}
E 25 RE=117.6+{9.2 x ({752/15)}
50 SVFEhREmIHE [ S A
ﬁ MQML /MQMLOJOH
z (15) H1E (mm) | f¥EFE Q)
S 10p 6 0.0150
5 10 0.0590
ﬂi‘\ﬂ 16 0.1610
#* 20 0.3860
& 25 0597
05
AR EREN, RIE\AE
L (¢ P RE, AEEENEERTA
0.3 50 100  (460) 500 1000 3000 FEAEET.

[ MQM : 1Rl 2 MR B BIE S AT H
RE. (BLER)
l MQMH : %3 - SRR

BRAEE V[mm/sec]

w

\ N . RERH KE ML EH0.5MParf
i 4 VAR $ 2 ) GERk )

Him A iFEmE
12 - o e
100-825 ...
g BF----mmmmeee 2D
2 L
220
E Y R
G
F
& L
i,': a4l 216 T
[
e
1 ] 1 J

30 60 75 100

#7582 ST(mm)

EL REBAFANERBREOCAHULNEB)RABAFEE AR, FARNRERTHE.

SvVC

O

20



BEESE(RIER)

MOP %3

hd ll\ﬂ—|:|:
=] LN =%
LIl o4 26 210 216 320
1] = —_ N
BERTAIE
i l J
S BHEER S NERR) |
4 4mm0O
6 6mm0O ﬁ'ﬁ
10 [ 10mm0] [Z0] tomm ]
16 | 16mm0O
20 | 20mm
%) MQP R SR FF 5%,
3
., - -
efl e 2RI
A [ lre C= 142 (mm) 4 | 6 | 10 | 18 | 20
ok i N BaHiE e
AR BHEER N AEER)D
3 ) LJ it Eik I FE A 1.05MPal]
o BEEREA 0.7MPall
\- 5 | ®) i f RIREREH =Y 0.001MPap)
> f ;Q 5 HERERFERRMEEE +5~+80°C
% 443 2 RE(R%H)0
A AEKERE el
{#45% $0.21MPal] 100cm3/min| O
RiFMREE | #H%EH0.3MPal 500cm3/min|{ ~O
{45 % $0.5MPa 1000cm®/min|} T
SEDOTHERERSN. O
E2)D X FHMSIP.22FREM.
AHSBRERDRER EitEH R
HBr:g BN
HL1Z(mm) TEEBRE RRE F112 ZEERO FREA (MPa)
4 40 430 (mm) (mm2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 80 550 4 12.60 1.30 2.60 3.90 5.20 6.500 7.80 9.10
10 240 960 6 28.30 2.80 5.60 840 1120 1400 16.80 19.60
16 620 1610 10 78.50 700 15700 2360 3140 39.30 4710  55.00
20 103 239 16 196.10 19600 39.20 58090 78.40 9810 117.70 137.30
20 314.2 31.4 62.8 943 | 1257 | 157.1 | 1885 | 219.9

21

O
:



5 E

fREESEL

[E] PR

MQP 3

e

’ MR
) THEH R w2
| 1 | EmEA BHLEN
7 2 | #E BHAHER
| / 3 | &m Eae BREREL
4 | smsT BETAD
) ) ) ) }k, 5 | @ S
6 OF [ NBR
7 | meEE BEIAR an
8 | w= BETIAR an
o ign
M R~TE
24 - 36 M5 x 0.8 F
010517715
- %
: T @ :
L B 2-OAFFURRA
A
210-916-220
2 x 4-gOB 2 x 4-OAFRUERA M5 x 0.8 F
STFLIRRB  \ ‘
|
Wb A T
<1<@i%5 Uy — o 3 25
NG ;
= W % = = %
o \\m — 3
O~ ===
(L6 — —
M*0.2 ‘ L B
E A
(mm)
L A B C D E F | L M N OA OB RA RB
(mm)
4 41 38 SR3 — 9 22 3 16 3.2 M3 x0.5 — 6 —
6 41 38 SR5 — 9 24 3 18 3.2 M3 x 0.5 — 6 —
10 46.5 | 415 SR8 10 29 55 | 38 5 20 3.5 M4 x 0.7 6.5 7 4
16 49 44 SR12 16 36 55 | 47 5 25.5 5.4 M6 x 1.0 9 10 7
20 525 | 475 SR15 20 | 40 5.5 52 5 28 5.4 M6 x 1.0 9 10 7

22



MQP %3 / F= BT EEIN

fE AT,

ATFRELWEFEETR. SEEEEN, HiREM 1-3 TTHA.

EREEEM

|

EREEE |

ORrER, TORBERRE, URHERE.

23

FLPAIED.

QRFFRET/FEESUMA T ST IRAE . HITRE.
BMHNEHE, BERERESKSESERIBEER-10C
KT), EEH R EHE S B (SRR E0.3UMELT)

QIR SEL AR RRBE, EXRAERBHE, MRAEMEE

HE, <FEEREBAEREAERIRR LB SRS,

@XSEAREATITERR. AFI0mMmITIZ KK FE{TIE.
OFENHKE. ITHSERSEEMIAEM, SERIEE

EFXMARTEE, MESEEFROKRE, KRR
REhp R,

®E - IH% I
S IEfR
MQP
a1

ASRTEETNMR B AL RN AEMHRCEO),
REEMAXNANGEE - THF)NEERERZRZ6.3 - HRIE
E AHB100 L (5844: 1H%F2000K %55 7000% %), EXkKe
BE. BKEGHNZ S, BENHMRHTROE+TEMAEMNT
(Rz0.8)

EREEME LRERBIEN, 2ARBINEEING ERBHER
B, BEFRMILEBENEESIIMNEsIE L.

|
PILTE I

O

O#TRBUERN, LARRFEEFMSMAHNBEETE

—%, $BEMSAREMAFAEREHNS UT. (2
W10 T, MEEEREER, FEF E—BMAHE
13, HERMMBEERT, RARE, REEX. €
ESHBIERRMER.

|

Iy |

O B FEH R SE AR TR 4R IREE R EFEMAR,

TRED R,

|

A3H |

OX A4 MBS AILH

SHERE. s hiEElR, AU HEMNTIMRG MmN, RN
WE, REKANE, BRENSHEERNL. EFRENSEHAN
BHRE, BERAERESE, EREMERSIN, BTER
EREVHBARRR L, SBEE M.

SREN ARG, MFERE. ERETHLISERMA)
ISO VG32(Z FsETf. Hli).



MQ %3

Z& FiEE

’

REEEREN, LH T RN ERNER. MBEMASS (1) REE
R, MIBHBAENERER, BEXIRFISM ER] 5] [Ek] =MiFE.
ARRETENERAR, MICH A 1SO4414%971JISB 8370 IR A U K K fth 2 £ H
e, HRIGUESF.

A itE
IR e, AMBETEZIREOER
A BELE . sy, BTRBAASEGRTTCHED

A B : srospwrs TERRETEERASEGRECHER

7E1) 1SO 4414 . SEEH—EHFEHRGEH I THMEBRIN,
5¥2) JISB 8370, S RGEN.

N

@ ESHZFEMIFITESATIEHA BRHM ST HIREREEEE,
FREAEERNSS, HEAXHESMEE. NASHRSENRITEIAENENARRERESSTHERE
BiZRG, VEN, ERMAENRMSHIIRE. BERAGFPENMEHRIIZERERAERAZESHHNANTE,
ENRERF = REAER RERBHETANE, HEERITHIRSHERNSEERL, REHARFENSE
?\—JL
@isH 2BAINMEAR A ERSFHEE,
ERZS—BEFERKR, BELKMN. SMEENE%E. BENEPSE, NEBEEBIMRAMALWH AR,
O EWiINRLZH, BRI ERASIEETMNIEE LIRS TH.
LASMEERRMEE T, DARANEENIAEEHTTHLEETHRENLE,
QHEMNEHRTT IRZELER, BUIWMEREMSR, MBS REARTHERSR. TEMNIINEE LK
HIETTH.
BEHMEEHRNZH ., EMINASAEEEFSEHERR,
91;];5']%#*!1%1%1'@%2&“7anﬁ, HFRLERE, EBAE5ANTRAFHANANBE
KN
LHEAR IR EHAAE DN EHFIRE T FE A EEIMER.
2EATERETRE. %K. MT. EW. B, ERRTEYE. RRES. ZAVINERE. EHVAEEER
FIFIEREIEE . RENBEE,
BFUTMAFM =B RANE N, FHEELZEHTEEERMNER,

O
5

Jakt 1



i/ EEEWMO

fERRETLIE,

it EREE

F=rio
ANEE [
OB TFNMBMMBLLAANDIARESEIRINZRL, SEKHHRE
MIENER., XMZE, FHSHEIE NS HRH. BNR
Tt EREREHTEROVMENNIEE TEASRZHE.
QIBLHENVAR[EANF N BEASRER, NINEHIPS.
QS H M EEIAMERD UM NEREERE, FARENERXS
MR B ERER.
OB EREAMELRNGE, (REELNEARBOPEE
EEEEN, NE#HANEFRZHNRERREEDEEEIIBRER
EEAFMREOREE., XHBEERTIREVMEERE.
OXEMMEEASINGE. BT ERFREERSEN TR,
EEARBN, WEREIHBHENRRN, NREFFAIERA
SHMEEIRANTEEE. EREKENRBARHLETH
ZEtE.
OXESREF. BERRERERGMNEEL, XL RLIAKE
N, NEASERASMEERGINEK.
ORPHA T EESEENELNHE. EERRINKEHEEH
B, ATSREANERESATHERS. SEFEEN—N
MER, WESHYEESE L., IMBERAT. FEFEHERE
FEHVMBEE TG, B AFURITE R L WHIEN IR A
iz
OALREZERFLIFRSE RALAREN,. Z2XELEER
BAMELERNSE. BTRENE A8 ThHEEER
SZRANRITN TEIR,
ORZERERFL REFLEBRIGENRE., ATHREI,
ABREBENBARGENRIT., £F, REUALEENEIRT
NEME, NEEFRENTFTIHEGEE.

a2

S

ETE
= =
= H
OFIARE.

FHAICHN ™ REA TV AERE SSRGS RIR),
PDAETHEERDSMIENIEE, MEBRBREANERR.
FERERESDSMURER, FE5RATKE.

QX FHiEfELE,
R A3 A A Y FT e R R EDAE R EE LR, Ak
BEHPANEATESIKN M EEL,

S e
ANiF=E
DETE AR EREEER L™ SRR,
QTSR N, BREE S AR RS
B, B SR E N AR, BE
R E S R HIR,

e

R

AEE

T=

O#TREFIEER, EFEFSIAH NG B M RiE—
.

IR R—B, EEA. HMEAFLNDNE . SSRABN
£E SHERERINEENERSFE.

QFERNMEPREET, ERIEEER, EFEFRRIAEZE
ERITREEWMMIE, BIASFE.

QM FHEBEEMREDIETETSHEYEESXIG.
RAGNRESERMTTN, SRS LSRAERR. 2
ShERAT BB GRS SEEERE,

@R IEFE ShER I iELE
TR AN RS, L

OFIATHEBERESERBRNER.

ZE. BERNER BEREF=SMEE, EEbHTINRE
RERFLHRNRE. BRELHRE.
O©FERBAH.

BHAREFCHERERAEHBATEERENER &,
TEREF. EHRBETUEA.



SE /i EEFEWO

(IELETDAES

A&

==

Zlmfﬁa

OEREHLE
REN. EXxAWRESERERNYIEIKR. VIHBMRADE,

QEZHTMELE T %
REMEELZSBLUITANG S FAFBEEBRAaNART
BEHTNERBABRARE.
FAERHTR, BOUMHNBHL 2N EEAEEEH T,
BEHTNESF ENEFR,

ANiF=

O EARLE MBI SE A,
BATFEE. W HIEHET, SRS, ESm, BERALE,
KEKANT, BIREHSXxETh, FHRFSELAIE R,
EEHERRHE, EEAEMRHENR, BT ERIBAER
FERAEYE . SIEXBEE N,
SEIRF Mt AEL S, MBELEN, BERAEELHLIS (IR
IFNISO VG 32(R Tl £ FASEFIm. HLH).

OBFEEREEES.
EF=ShEEUFAam. BVANNEHEM. &0, Bt
SN, KFERR. SEFR. REREREFES,

o4

4

i =i
ANiFE
ORETSTIRE,
FERMHER RN, NRELERS, BEELEBESIMIUT,
A, BFRE - wh HRFN, BEREEESRKEEES
BE-1I0CUT)NHEFREME D BRBAMERSIGEERBEO0.3um
I T)HAM+AMD £ 5 G i #5 E0.01um X ),

O
:

KR
==
Zlmfﬁa
QigBRAHE. TETIESE.
ABRKIERENR, BFAELRKNERER. SHARE
MEENSITHAHERRNER ., SBIRERSAEE.
FETFRBHABKKERENRK.
QRMERE RN EREMNEMEEE A,
SCRUTR, EEHFKASSERLE, MAMERRBNER, BRI
TR PR IEHE.
XFERERESRE, FURAIN (ERESREZURSE) .

fE IR

AL

&R T ORISR AR .
S[EM RSN EHIER.

@ImABE BRAKE - MEAFENER.

ANESE

= [

OFIBERBPHHEITRFE S
FAXR, SERTHEBER. HEFRTE.

QO THRHREERTSHE - HS
RETHSHFRNR RN E S HTHIEZTREMNRILHE
RER, EVIMSEMUNEESERE, HEREANERETS
J 7 RE#HTT,

AN, BRIN, SHEFHEERBEALEE T REHTT.

==

A =

OF:13,7859: 77/
FRLEB/BA AL EK T EEAHER .

Ikt 3



oo SMC Pneumatics (Hong Kong) Ltd.
ﬂ» http://lwww.smchk.com.hk
BEMNE

FEEALKIDEIE 778-784 SEFE DL 29 ##

BiE : 852-27440121
E-mail:smchk@smchk.com.hk

BEREEORI

fEHE  852-27851314

BHRMRAE T ERIRISHEBUAEITH

RIE

SMC ( R%E AR Al
g : 0769-3526528
f£E : 0769-3526488
E-mail : smedg@smcsc.com.cn

SMC (RN AR 55 H s
HiE : 0755-83849566
tEHE . 0755-83849226
E-mail : smcsz@smcsc.com.cn

SMC (1 )RR 55 Hr iy
W% 020-37597831-3

f£H : 020-37597819
E-mail : smegz@smesc.com.cn

852-24922430 f£H :

852-24984476

IR ELLEA

1% : 0769-7880784
f£H : 0769-7880784
E-mail : smetx@smesc.com.cn

AN

HiE : 0755-84833970
f£H : 0755-28831799
E-mail : smclg@smesc.com.cn

HNBREE AL

HiE : 0752-2286675
f£H : 0752-2286009
E-mail : smchz@smesc.com.cn

SMC(BIRRSH O (EE  B%)

HiE : 0592-2610900-6
f£E : 0592-2610907
E-mail : smcxm@smcsc.com.cn

KivERe Ak CHED
BiE : 0731-5167591
fEE . 0731-5163591

E-mail : smccs@smcesc.com.cn

HEEARER R4 (T )

FiE : 0773-5808335
f£H : 0773-5858355
E-mail : smcgl@smesc.com.cn

SMC (China) Co.,Ltd.

(AERIHE: JEFRE

http://www.smc.com.cn
ZFBRAFRXXABEEIS HH:

® tRANE AAREFRAFLZXAIRE

FERE T

Fi%: 010-67876731
f£E: 010-67876732
E-mail: smcenbj@sme.com.cn

aEpEL

FiE: 0551-3663632
f£E: 0551-3663651
E-mail: smcenhf@smc.com.cn

B AL

FiE: 0371-66203721 66203722
f£E: 0371-66203720

E-mail: smccnzz@sme.com.cn
KEEER

FLiE: 0411-84629692 84629682
fEE: 0411-84626925

E-mail: smcendl@smc.com.cn

R AL

HiE: 0951-5012959
f£E: 0951-5012959
E-mail: smeenyc@smc.com.cn

I Ak

iE: 010-81494949
1£E: 010-81494995
E-mail: smcenbjsy@smc.com.cn

L BLER

i 0514-7955172
fEE: 0514-7962522
E-mail: smeenyz@smc.com.cn

ELDIERN

FiE: 0710-3312920 3312921
f£E: 0710-3312921

E-mail: smeenxf@smc.com.cn
JEBRENFR

HiE: 024-86284451 86284489
fEE: 024-26213446

E-mail: smccnsy@sme.com.cn
AREENR

Ai%: 0311-83057153
fEE: 0311-83054751
E-mail: smeensjz@sme.com.cn

100176 = F2iE: 010-67881021

BEEHAD

BENREAIFIE 98 S
852-26259122

BIE

R I7ER
HEHRES
HREL AT

518048 EBIE :

£E

E-mail : smemarketing@smcsc.com.cn

BkERLE R

HiE @ 0755-27326339
f5E : 0755-27326349
E-mail : smcsj@smcsc.com.cn

N Ek 2 4k

BiE : 0757-22233894
f&HE : 0757-22233953
E-mail : smcsd@smesc.com.cn

BN B LE Ak
HiE : 0591-83348737

f£HE : 0591-83374637
E-mail : smcfz@smcesc.com.cn

Ak EA (B FD)
HiE : 0871-5163065

f£H : 0871-5163067
E-mail : smckm@smcsc.com.cn

=

I RIiEE T

HiE: 0451-53666407 53674060
fEE: 0451-53666149
E-mail: smccnhb@sme.com.cn

REE AT
HiE: 02223614959

fEE: 022-23614969
E-mail: smeentj@sme.com.cn

FrEE

Fif: 0531-88165001 88165128
f£HE: 0531-88165010
E-mail: smccnjn@sme.com.cn

AREF

HiE: 029-88622022 88622854
fEE: 029-88615434

E-mail: smccnxa@smc.com.cn
KIEDEL

F1E: 0351-6584672
f£HE: 0351-6584673
E-mail: smcenty@sme.com.cn

o tiFNNE LiEENZAAXEGINK33S 538514514

EEEER
FiE: 021-64852677 64959976

fRH: 021-64851768
E-mail: smcensh@sme.com.cn

ERE W

FiE: 023-68630746 68638824
fRE: 023-68622454

E-mail: smccneq@sme.com.cn
I EL

HiE: 0515-8400363

f£E: 0515-8400365
E-mail: smcenych@sme.com.cn

HEEER

MiE: 021-58998938 58998854
f£E: 021-50550540
E-mail: smccnpd@sme.com.cn

R ERE L ER

FLiE: 028-87798879 87798594
fEE: 028-87715504

E-mail: smeencd@smce.com.cn
ZBPAEAL

MiE: 0816-2235299
fEE: 0816-2232678
E-mail: smccnmy@smc.com.cn

SMC Corporation

T101-0021 s 5U#STF-RAX S AHM T H14% 155 FKIERUDX 158

TEL: 03-5207-8271

http://www.smcworld.com

FAX: 03-5298-5361

E LWL E L Fr
HiE: 0512-57372743

fEHE: 0512-57372745
E-mail: smcenks@smc.com.cn

M E L B

FiE: 0571-86948130 86772558
fEE: 0571-86948136

E-mail: smccnhz@sme.com.cn
mlEnEL

HiE: 0513-85231717 85231515
fEE: 0513-85231212
E-mail: smcennt@smc.com.cn

f£HE: 010-67882335 HRAE

ERIREL

MiE : 0755-61158251
f£H : 0755-61158253
E-mail : smcha@smcsc.com.cn

HRigBRLE AL

FiE : 0756-2172253
f£H : 0756-2172251
E-mail : smczh@smesc.com.cn

RN LR AL

Mg : 0595-22987729
f£H : 0595-22199159
E-mail : smcqz@smesc.com.cn

A S Bk C1F)
FiE : 0791-8152833
f£H : 0791-8152822
E-mail : smenc@smesc.com.cn

KENEL
FiE: 0431-8953738

f£HE: 0431-8953731
E-mail: smceneec@sme.com.cn

EHhEL

15 022-66293859
f£H: 022-25324516
E-mail: smcentg@smc.com.cn

FREFR

Hi%: 0532-85758259
fEE: 0532-85758461
E-mail: smccngd@smce.com.cn

=MEER

FiE: 0931-2661937
tEE: 0931-2607610
E-mail: smcenlz@smce.com.cn
FEQHEL

HiE: 0335-8070993
fEE: 0335-8070927
E-mail: smccnghd@smc.com.cn

FesmE W Er
HiE: 0510-2758550 2758551

f£H: 0510-2758552
E-mail: smccnwx@smc.com.cn

mME MR

Hig: 0577-88921539
tEE: 0577-88921537
E-mail: smccnwz@smc.com.cn
AN mELL

#i%: 0576-4066835
f£H: 0576-4066835
E-mail: smcentz@smce.com.cn

SMCHRE®

i]: 010-67885566%%1221

SRR KEHT A 5
852-26251799

AN TEAREAERATBRESINAEILEE 1106 =
0755-83843460 1&H: 0755-83849842

SRPHERAE AL G
HiE : 0851-5520361
f5H : 0851-5520362
E-mail : smcgy@smcsc.com.cn

AL B 2R Ak

FBiE : 0760-8384976
f£H : 0760-8384376
E-mail ; smeczs@smcsc.com.cn

S BREEAL
HiE : 0754-8799506

1£H . 0754-8799505
E-mail : smcst@smcsc.com.cn

1223 1225)

R el Fr

HiE: 025-84687160/1/2
tEE: 025-84642099
E-mail: smcennj@sme.com.cn
RIXEWER

HiE: 027-85712702 85712703
f£E: 027-85510526
E-mail: smccnwh@smc.com.cn

ahEi

BLiE: 0535-6640972 6640973
f£HE: 0535-6645602
E-mail: smcenyt@sme.com.cn

EBHEL

FiE: 0917-2832755
fEE: 0917-2832755
E-mail: smeenbji@smc.com.cn

FREMEL

Hig: 0312-2069173
f£H: 0312-2069173
E-mail: smcenbd@sme.com.cn

RN E L FR

Hif: 0512-68667734 68669591/92

fEE: 0512-68661742
E-mail: smccnsz@sme.com.cn

TR BT
H{E: 0574-87895211 87884030

f£E: 0574-87893929
E-mail: smeennb@smc.com.cn

@FFRRAF S RN RNEEINTE, BESTEM.
©2006 SMC Corporation All Rights Reserved

Bl FF R AR TIAIR R SIE

KQ





